

HOUSE OF WORSHIP BACKGROUND CHECK

CONDUCTING BACKGROUND CHECKS ON THOSE WHO TEACH AND WORK WITH YOUR MOST VULNERABLE MEMBERS PROVIDES AN EXTRA LAYER OF PROTECTION AND IS AN IMPORTANT PART OF LOSS PREVENTION.

We know that our House of Worship customers are always striving to provide a safe environment for the people who attend services and off-premise events held by the house of worship.

That's why Grinnell Mutual and Intellicorp® have partnered to offer a discount package* to conduct background checks on **existing** house of worship employees and volunteers. This allows House of Worship policyholders to evaluate the qualifications of those volunteers and current employees assigned to work children and young adults.**

**State laws vary as to whether background checks are permitted for the hiring or screening of prospective employees. Background checks should not be used for hiring or screening for employment purposes without consulting an attorney in your area. Failure to do so may result in your organization violating state laws regulating employment practices. Further, you should always obtain the prior written permission of the person for whom the background check is to be conducted, even if state law authorizes the check.

INTELLICORP®

All activation fees and monthly fees will be waived upon registration. Other searches, such as motor vehicle reports and credit reports, are available for an added fee.

For \$18.80 the package includes:

- Validated criminal database
- · Nationwide sex offender
- Department of corrections
- Unlimited single county searches*** (seven-year address history)
- Social Security number verification with address history
- Government sanctions (terrorist search)

To register for this service, go to <u>www.intellicorp.net</u> and click on the "Register Today" button under the heading "Get Started with IntelliCorp Today!" To receive the discounted rate for Grinnell Mutual customers, be sure to enter **GMRCIC** in the promotion code field.

AUTO | HOME | FARM | BUSINESS



Products underwritten by Grinnell Mutual Reinsurance Company. The summarized coverage descriptions are used for reference only and do not contain relevant policy conditions, exclusions or limitations. Products and discounts not available to all persons in all states and are subject to underwriting guidelines, review and approval. Home Office: 4215 Highway 146, PO Box 790, Grinnell, IA 50112-0790. Grinnell Mutual Reinsurance Company, Grinnell Mutual, and coordinating logos or marks are registered trademarks of Grinnell Mutual Reinsurance Company. © Grinnell Mutual Reinsurance Company, 2021.

^{*}May not be available in all states.

^{***} Mandatory court fees may apply and will be added if applicable.